
YouGov Survey Results

Sample Size: 1803 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th April 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland Yes No

Weighted Sample 1803 611 447 162 669 714 876 927 197 752 435 420 1028 775 216 606 391 435 155 193 239
Unweighted Sample 1803 650 443 175 742 733 765 1038 148 767 453 435 1073 730 184 640 389 435 155 202 225

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think ‘Conversion Therapy’, where 
people seek to change someone's sexual 
orientation or gender identity, should or should 
not be banned?

Should be banned 64 62 73 72 70 63 61 67 62 65 63 63 67 60 64 67 57 64 68 63 71

Should not be banned 15 14 12 13 14 14 17 13 16 16 17 9 14 15 16 14 18 12 11 13 11
Don't know 22 24 14 15 16 23 23 21 23 19 20 28 19 25 20 18 25 24 21 24 19

Do you think the government should or should 
not have an advisory panel dedicated to 
advising ministers on issues and policies 
concerning lesbian, gay, bisexual and 
transgender people?

It should 45 34 64 64 59 35 43 48 52 50 45 34 48 41 54 45 41 46 44 38 44

It should not 28 41 16 12 18 40 34 23 19 24 29 39 29 28 19 28 34 28 30 36 28
Don't know 26 24 20 24 23 25 23 29 29 26 25 27 23 30 27 27 25 26 26 26 28

To what extent do you think the advice from 
government advisory panels influences policy 
decisions?

A great extent 9 11 9 7 9 10 8 10 8 8 10 11 9 9 9 9 7 9 13 10 7
A moderate extent 33 36 34 32 32 36 34 32 29 32 37 32 33 32 33 36 34 29 26 26 26

A small extent 23 22 26 27 26 22 25 21 19 22 23 26 25 20 21 23 24 21 25 28 28

No extent at all 6 4 7 6 6 5 8 4 5 6 7 5 6 6 3 5 6 7 7 6 8

Don't know 30 27 24 29 26 26 25 34 39 33 24 26 27 33 34 27 28 34 28 31 31
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